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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Задача №25. Веб 2. Связки в подобии

1 В равнобедренную трапецию, периметр которой равен 180 , а площадь равна 1620 , можно вписать окруж-
ность. Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей трапеции до её меньшего основания.
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2 В трапеции ABCD боковая сторона AB перпендикулярна основанию BC. Окружность проходит через точки
C и D и касается прямой AB в точке E. Найдите расстояние от точки E до прямой CD, если AD = 20,
BC = 10.
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3 В треугольнике ABC известны длины сторон AB = 18, AC = 36, точка O — центр окружности, описанной
около треугольника ABC. Прямая BD, перпендикулярная прямой AO, пересекает сторону AC в точке D.
Найдите CD.
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4 На стороне BC остроугольного треугольника ABC как на диаметре построена полуокружность, пересекаю-
щая высоту AD в точке M, AD = 49, MD = 42, H — точка пересечения высот треугольника ABC. Найдите
AH.


